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Action animation survey

4 responses
Publish analytics

What age range are you? I8 copy

4 responses

@ 1-12
® 13-15
@ 16-18
@ 18+

Do you enjoy cartoons of any kind? I_D Copy

4 responses

® Yes
® No

Do you agree that cartoons can be made for older audiences. ID Copy

4 responses

@ Strongly agree
@ Agree

@ Don't know

@ Dissagree

@ Strongly disagree
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Do you believe Action scenes are effective in cartoons? I8 copy
4 responses
® Yes

® No
@ Wouldn't know

What are your opinions on Action cartoons.

3 responses

Rather swag innit.
its cool! and i like guns so.. yea
Very nice, quite enjoyable
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